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»Optimalizace trati Beroun (véetné) - Kraltv Dvir
Dodateéné informace - Dodatek €. 1

V souladu s ust. § 49 zakona ¢. 137/2006 Sh., o vefejnych zakazkach, v platnem znéni a s odvolani na
znéni &lanku 6 Dilu 1 - Pozadavky a podminky pro zpracovani nabidky, Casti 2 - Pokyny pro dodavatele
Zadavaci dokumentace, odpovidéame na zaslané dotazy dodavatell takto:

Dotaz ¢. 1:

S013-33-02: Hospodaieni se starym $térkem — vzéjemné neodpovidaji vyméry pol.6.56, 57 a 58. Vzhledem
k dal$im hodnotam (mnoZstvi odpadu z recyklace) piedpokladame, Ze chybné je pol.€.58, kde neni odecten
kontaminovany odpad. Polozka by dle naseho nazoru méla byt pocitana z mnozstvi 18436-885=17551m3.

Opravi zadavatel poloZku?

Odpovéd’ na dotaz €. 1:

Ano, polozka je opravena.

Dotaz €. 2:

S013-33-04: Hospodareni se starym &térkem — predpokladame, Ze 11192m3 ma byt odvezeno k recyklaci
(pol.&.58), 2772m3 piimo na skladku nekontaminovaného odpadu (pol.€.57) a 345+45=390m3 pfimo na
skladku kontaminovaného odpadu (pol.¢.58). Je tento nas predpoklad spravny? Pokud ano, pak by
celkové odtéZzené mnoZstvi mélo byt 11192+2772+390=14354m3, coZ v8ak neodpovida pol.¢.56.

Zadame vysvétleni, pfipadné tpravu poloZek.

Odpovéd’ na dotaz ¢. 2:

Polozky jsou opraveny.

Dotaz €. 3:

S013-33-06: v pol.&.25 je pouZita jina konstanta (1,9t/m3) pro pfevod z [m3] na [t] nez u S013-33-02, SO13-
33-04 a SO14-33-02 (viude 2,0t/m3).

Sjednoti zadavatel tuto konstantu a upravi polozku?

Odpovéd’ na dotaz ¢. 3:

Ano, polozka je opravena.
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Dotaz ¢. 4:
S013-33-02, SO13-33-04, SO13-33-06, SO14-33-02:

Je spravny nas predpoklad, Ze zadavatel predpoklada nasledujici podily na vystupu z recyklace (v
Technickych zpravach toto neni uvedeno)?

Stérk 32/63 drt odpad
S013-33-02 15% 30% 55%
S013-33-04 15% 30% 55%
S0O13-33-06 nerecykluje se
S014-33-02 0% 40% 60%

Odpovéd’ na dotaz ¢. 4:

Ano, Va$ predpoklad je spravny PRO PRVNI 3 SO. Za SO 14-33-02 ano, 40% stavajiciho &térku bude
pouzito do Stérkodrti, zbytek na skladku.

Dotaz €. 5:

S0O13-33-02, SO13-33-04, SO13-33-06:

Je spravny nas predpoklad, Ze pol.é.1 téchto objektiu reprezentuji zfizeni spodnich c¢éasti draZnich
stezek z kameniva 32/637

Odpovéd’ na dotaz €. 5:

Ano, Vas predpoklad je spravny.

Dotaz ¢. 6:

S5014-33-02: pol.§.11 je popsana jako ,kolejnice 49E1 (nova?) + praZec betonovy podkladnicovy (SB87)
s tuhym upevné&nim uzity. V Technické zpravé je v8ak uvedeno, ze ma byt pouZity regenerovany material
s difevénymi praZci; totéZ je uvedeno i v Pfehledném nakresu svrSkového materialu.

Zadame o vyjasnéni, pfipadné o zménu nazvu poloZky tak, aby odpovidal skuteénosti.

Odpovéd’ na dotaz é. 6:

Cislo polozky v dotazu neodpovida udanému ¢islu SO. Zadavatel Zada o vyjasnéni.

Dotaz €. 7:
S013-33-02: vyh.&.6 je popsana jako s pfestavnikem vpravo, zakreslen je vSak vlevo.

Je spravny nas predpoklad, Zze mé byt vievo?

Odpovéd’ na dotaz é. 7:

Ano, pfedpoklad je spravny, chyba v popisu vyhybky, ma byt vievo.

Dotaz &. 8

S013-33-02: je spravny nas predpoklad, Ze ma byt perlitizovana prava strana vyh.c.7, nebo maji byt
perlitizovany obé strany?

QOdpovéd’ na dotaz €. 8:

Perlitizovana bude celd vyménova &ast vyhybky.
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Dotaz €. 9:

S013-33-02: je spravny nas predpoklad, Ze ma byt perlitizovana prava strana vyh.¢.8, nebo maji byt
perlitizovany obé strany?

Odpovéd’ na dotaz é. 9:

Perlitizovana bude cela vyménova ¢ast vyhybky.

Dotaz ¢. 10:

S013-33-02: vyh.6.7, 8 lezi v pfevyéeni v&tsim nez 60mm, mély by proto byt vybaveny omezovaci polohy
jazyka. Bude zadavatel poZadovat tuto tpravu? Pokud ano, pak je tfeba doplnit pfislusnou poloZku (nelze
zahrnout do zakladni ceny, protoZe ta je spoleéna i pro vyh.6.23, kterd toto nadstandardni vybaveni
nepotiebuje), nebo vytvorit zvlastni polozku pro vyh.¢.23.

Odpovéd’ na dotaz ¢. 10:

Ano, sougasti vybaveni vyhybky bude omezova¢ polohy jazyka, doplnéna v soupisu praci polozka
s nadstandardnim vybavenim vyhybky (pro vyhybky ¢.7 a 8)

Dotaz €. 11:

S013-33-02: vyh.6.7,8 lezi v prevyseni. Dle naseho nazoru by bylo vhodné doplnit je o 1ks dotlaovaci
stolisky i do odbo&ného sméru nad ramec standardniho vybaveni. Bude zadavatel pozadovat tuto
tpravu? Pokud ano, pak je tieba doplnit pfislusnou polozku (nelze zahrnout do zakladni ceny, protoZe ta je
spolena i pro vyh.&.23, ktera toto nadstandardni vybaveni nepotfebuje), nebo vytvofit zviastni poloZku pro
vyh.€.23.

Odpovéd’ na dotaz ¢. 11:

Ano, sou&asti vybaveni vyhybky bude omezovaé polohy jazyka, doplnéna v soupisu praci palozka
s nadstandardnim vybavenim vyhybky (pro vyhybky €.7 a 8)

Dotaz €. 12:

S013-33-02: vyh.&.12, 14, 17 jsou v nékterych podkladech popsany jako ,JS49" — tedy |.generace a v jinych
jako ,J49" — tedy Il.generace.

Vzhledem k tomu, e maji mit upevnéni ,,KS* a srdcovku ,,SK*, pfedpokladame spravné, Ze se jedna
o ll.generaci?

Odpovéd’ na dotaz ¢. 12:

Ano, jedna se o vyhybky Il. generace.

Dotaz €. 13:

S013-33-02: vyh.¢.18 a 25 jsou tvaru ,J60 (Obl-j60)", pfitom dle projektu nemaji mit Zlabove prazce a maji
mit srdcovky ,SK". Je to tak spravné? Pokud maji mit tyto vyhybky srdcovky ,SK" tak je potfeba v soupisu
praci pfidat poloZky pro tuto Upravu, nebo pfidat zvlastni polozky pro tyto vyhybky, aby je bylo mozné cenové
odligit od ostatnich vyhybek téhoZz tvaru, které maji srdcovky ,ZPT".

Odpovéd’ ha dotaz é. 13:

V tabulce vyhybek chybné uveden popis srdcovky, ta bude ZPT jako u ostatnich vyhybek v soupisu, polozka
tedy nebude opravovana.

Dotaz €. 14:

S013-33-02: vyh.¢.26,27 jsou v Technické zpravé specifikovany s dfevénymi prazci, v Situaci s betonovymi
prazci.

Je spravny nas predpoklad, Zze maji byt betonové?
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Odpovéd’ ha dotaz ¢. 14:

Ano, vyhybky budou na betonovych prazcich.

Dotaz €. 15:
S013-33-02: Zadavatel zapotetl do pol.€.41 i stavajici vyh.€.29n (41s).

Opravi zadavatel poloZku?

Odpovéd’ na dotaz ¢. 15:

Ano, bude opraveno, pocet vyhybek bude 3ks.

Dotaz €. 16:

S013-33-02: vyh.8.27 je vtabulce vyhybek Technické zpravy popsana bez transformace, v Situaci
s transformaci. Je spravny nas pfedpoklad, Ze ma byt transformovana? \V tom pfipadé je potfeba upravit
pol.¢.26.

Odpovéd’ na dotaz é. 16:

Ano, bude opraveno, vyhybka ¢€.27 je transformovana.

Dotaz €. 17:
S013-33-02: v soupisu praci chybi poloZka pro 1ks sestavu Zlabovych prazct pro vyh.¢.30.

Dopini zadavatel poloZku?

Odpovéd’ na dotaz é. 17:

Vyhybka je popsana se Zlabovymi prazci omylem, polozka nebude upravovana.

Dotaz ¢. 18:

S013-33-02; v soupisu praci chybi polozky pro LISy do vyhybek, jejichz cena se lisi od béznych LIS.
MnoZstvi by mélo byt toto: 60E2 — 44ks; 49E1 — 2ks.

Dopini zadavatel poloZky?

Odpovéd’ na dotaz ¢. 18:

V ceniku toto nenf rozligeno, polozka nebude doplnéna.

Dotaz ¢. 19:

S013-33-02: v soupisu praci chybi polozka pro prodlouzené stolicky k snimac¢im polohy jazyka. Mnozstvi by
mélo byt 29para.

Doplni zadavatel poloZku?

Odpovéd’ na dotaz é. 19:

Polozka je doplnéna.

Dotaz ¢. 20:

S013-33-02; Je spravny nas pfedpoklad, Ze ruéni prestavniky dle pol.¢.48 soupisu praci jsou urceny
pro vyh.¢.26,27,28?
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Odpovéd' na dotaz &. 20:

Ano, jedna se o tyto vyhybky, pfestavniky zlstanou na vyhybkach definitivng, nikoliv jen provizorné jak je
nepfesné uvedeno v TZ.

Dotaz €. 21:
S013-33-02: v soupisu praci chybi polozka pro prechodové kolejnice (16parh).

Doplni zadavatel poloZku?

Odpovéd' na dotaz é. 21:

Kolejnice jsou zapoditany v celkové délce koleje, obdobné tak svary a fezy, polozka nebude dopliiovana

Dotaz ¢. 22:

S013-33-02: v tabulce novych vyhybek pfilohy €.11 VV jsou prazce k vyh.6.19 chybné zahrnuté do sloupce
LUIC" misto ,S49". V disledku toho jsou v soupisu praci chybné vymeéry poloZzek koleji na vyhybkovych
prazcich (pol.&.27, 28, 44, 46). Vyméra pol.¢.46 navic neodpovida ani chybnému Udaji z tabulky {pocitano
stejnou metodou, jako pol.8.27,28,44, které vychazi) - 135*2*0,6=162m. Dle naseho nazoru dale nema
smysl u vyhybkovych prazcli pocitat 5% rezervu; poéty Ize urCit dost presnée.

Opravi zadavatel tabulku a poloZky?

Odpovéd' na dotaz ¢. 22:

Ano, jsou opraveny

Dopliiujici informace zadavatele

Zadavatel v piiloze téchto Dodatednych informaci — Dodatku €. 1, rozesila, jako doplnéni technicke Casti

zadavaci dokumentace dokument s nazvem ,Vyjimka & 16/2 z pfedpisu SZDC S3/2 Bezstykova kolej,
¢lanek 138 ze dne 17.02.2016.

Prilohy: SO 13-33-02_SP_Z1.xls
SO 13-33.04_SP_Z1.xls
SO 13-33-06_SP_Z1.xls,
Vyjimka z predpisu_SZDC_BK.

Ing. Lubor Hrube$
feditel Stavebni spravy zapad
na zakladé povéreni €.1605 ze dne 13.06.2013
Sprava Zelezni¢ni dopravni cesty,
statni organizace
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